
SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÁS 

A koronavírus helyzettel összefüggő legfontosabb megelőző intézkedésekkel kapcsolatban. 
 

Tisztelt Szülők! 
 
 2020. március 13-ára tervezett iskolai szintű ünnepségünk elmarad, a gyermekeknek nem kell 

ünneplő ruhába jönniük, kokárda viselése egyéni döntés alapján történhet. 

 A Lázár Ervin Programot határozatlan ideig felfüggesztette a tankerület. Ez konkrét dátummal 

(április 16., 17. és 28.) a 4. évfolyamot érinti. 

 Külső osztályprogramok, egyéb programok (kivétel honvédos és úszásórák) szervezését 

határozatlan ideig felfüggesztjük. 

 A kézfertőtlenítő folyékony szappan kihelyezése folyamatos, a számítástechnika termekben a 

billentyűzetet és az egereket rendszeresen fertőtlenítik a szaktanárok. A tabletek fertőtlenítését 

a rendszergazdánk végzi. 

 A takarításra vonatkozó intézkedések megtörténtek, a fertőtlenítés folyamatos, második hete az 

üzemeltetési koordinátor rendszeresen ellenőrzi. A portánál és a könyvtárban, mint közösségi 

helyeken fertőtlenítőszer kihelyezésére került sor. 

 Legyen minden gyermek zsebében zsebkendő, természetesen használjuk a beadottakat is. 

 Kérjük, hogy betegen senki se küldje be gyermekét az iskolába, még hőemelkedéssel sem! 

 Akik (tanulók) bármilyen módon kapcsolatba kerülhettek fertőzött személlyel itthon vagy 

külföldi tartózkodásuk során, ne jöjjenek az iskolába, maradjanak otthon, hívják fel telefonon a 

háziorvosukat és kövessék az ő utasítását. Erről a tényről kérünk szépen írásban, e-mail útján 

történő jelzést. 

 A helyes kézmosásról szóló videó a https://koronavirus.gov.hu/#megelozes linken érhető el. Az 

osztályfőnökök meg fogják tekinteni a gyermekekkel. 

 Kérem, hogy a hivatalos kormányzati tájékoztató oldalon https://koronavirus.gov.hu/ szereplő 

információkat vegyék figyelembe. 

 Mindannyiunk érdeke, hogy a fertőzést megelőzzük, ezért kérjük szépen a maximális 

odafigyelést, felelős kommunikációt, és az együtt gondolkodó preventív magatartást, ebben 

kérjük támogatásukat! 

Az iskolával kapcsolatos helyzetről, intézkedésekről továbbra is folyamatosan tájékoztatjuk Önöket! 
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